

当一个人患上不治之症，仿佛被世界遗弃般，求救无门之时，突然发现一颗续命宝丹……

这颗“宝丹”为无数患者制造重生的希望，犹如仙丹圣品，追根究底才知道这是史上最强的“水中黄金”——

GREENO 黄金蚬®！

史上最强的「水中黄金」——立川黄金蚬®！



本地一家领先群伦推广全世界唯一快速活化肝脏的黄金蚬® GREENO 传销公司，经过广泛的市场考察与研究，才决定引进具有台湾国宝之称的黄金蚬®, 它在全球与大马可以说创造无数的奇迹，甚至把瘫痪女变成行动自如的正常人。

因此，人们将黄金蚬®冠名为“重燃生命火花”的保健品！

获得如此良好的反响，归功于 GREENO 总裁黄维贤，他是亲自到台湾进行市场考察与研究，再加上团队们的精心准备多项应对策略与措施，才能打造出今天坚实的市场基础。

当然，其中最大关键，也是因为 GREENO 黄金蚬®出自全世界唯一无污染天然涌泉，即位于台湾花莲立川的黄金蚬®养殖区，也是全球黄金蚬®唯一生产厂。

那里拥有得天独厚的天然地理因素，每曰云层降水量达数万吨，并且还有天然涌泉，纯净的泉水从地底冒出，黄金蚬®终日养殖在天然涌泉里，并且每隔十二至四十八小时池水将全部替换，这就是无污染的最好印证。”

立川渔场以独家的养殖技术与有机绿藻

为唯一食物的黄金蚬®具有高含量且均衡完整的营养素，经慈济医院、海洋大学、动科所、水产实验室，研究证实立川黄金蚬®是人类发现动物植物以来，唯一与肝细胞修护时所需营养素完全吻合的天然食品。

在当今时代，病魔身处在我们的四周，如禽流感，各类癌症等等的疾病，时时侵袭让人们防不胜防。

然而，许多人都不知道，不健康的肝是所有疾病的主要来源。人体每分每秒都接触及产生毒素，肝脏犹如一座巨大而精密的化学工厂，担任着化解毒素的重要角色。

肝脏退化毒素囤聚

总裁黄维贤透露，一旦肝脏功能退化，毒素无法顺利被分解排出，就会进军体内，不只肝会出现问题，连带的会波及五脏六腑，导致各种的疾病如高血压，糖尿病，心脏病，关节炎，癌症等等。

肝脏功能退化时，身体会出现各种异样状况如精神紧张，便秘，失眠，反应迟钝，注意力不集中等，可是人人都不以为意，认为这只是疲劳的正常状况。

“那正是肝病的可怕之处，即使肝细胞坏死 80%，仍可正常运作，且由于肝脏没有神经线也不会感受疼痛。”当患者发现问题时以为时已晚。

所以，远离万病之源，必须先从保肝启程，而唯一的方法就是给予肝脏足够的养分，强化它的功能，如肝病专家一致认定的，肝是养好的，而不是治好 的。

选对黄金蚬®的真品，才能达到保护肝脏的效果，2009 年 8 月台湾行政院农委会经长期的追踪与研究，终于确认唯有在立川渔场这一片 600 甲的土地上养殖出的黄金蚬®才具有疗效。

因为只有在这里发现土壤里含特殊的菌种，造就出养殖黄金蚬®必需具有的菌、土、水、蚬不可或缺的五星级环境。

也正因为如此才让立川黄金蚬®成功的踏上统一、白兰氏与日本日清的蚬精、蚬铤标签，让台湾的国宝、立川黄金蚬®顺畅无阻的行销全世界。

总裁黄维贤 回馈社会免费送黄金

BIO GREENO 总裁黄维贤行销 20 多年，经过许多的历练，却时刻刻的挑战自己，如他常挂在口边的一句话，“若要做就做到最好，这样人生才会有意义”。

在因缘巧合下，BIO GREENO 总裁黄维贤发现了立川黄金蚬®的独特神效，继而成立 BIO GREENO，并以黄金蚬®打响了名号，这是他人生中一个重要的转捩点。

从经销商到总裁，一心带着教育的心态，希望可以让更多人

品质保证

了解健康的重要，并且学习如何保障肝脏。

“这对社会每个人有很大的帮助，所以我抱着更大的责任推广黄金蚬®。”

黄总裁坦言他想协助每一个改变，职责就是传播讯息，但并不是每一个人都能接受他的想法，可是有传播，至少已尽了他该做的部分。

就是因为秉持大爱精神，BIO GREENO 不管任何种族，只要有需要，他们都会伸出援助之手，免费供应黄金蚬®给予那些身患重疾且面对财务状况的患者。

“除了传达肝脏的讯息，我们也尝试辅导绝望的人，希望无论在心灵上或是身体上都能得到

很好的照顾。”

带着这样一个信念，他将黄金蚬®从台湾引入大马，创造一个代表大马的知名品牌。

好让全世界的人都能体验到黄金蚬®带来的益处，是黄维贤总裁最大的希望。

人家都说孕妇不能随意服食补给药物或保健品，可是黄维贤却说，孕妇绝对可以安心食用黄金蚬®！

“因为它是具有保健功效的纯天然的食品，可以促进胎儿脑部发育，更可以预防胎儿患黄疸病

最纯洁的活水涌泉，养出全球独一无二的黄金蚬®

立川国际食品安全标准认证 ISO : 22000

的可能性低。”

男女老少的佳品

在台湾政府连续 20 年不间断的投入研究经费与研究团体发现，除了孕妇、小孩食用后，可以提供儿童所需要的生长激素。

“而老人家更需要服用黄金蚬®，它可谓老人的安神品，除了可降低胆固醇，减缓血管病变，增强免疫力，还具有抗衰老的效果，更重要的是它还可以预防老人痴呆症。”

另一方面，身为家庭支柱的

男主人需要在外拼搏，体力与耐力都是非常重要的，而黄金蚬®可减少疲劳感，并且增加体力，也可以稳定情绪，不易焦躁发脾气。

同时，黄金蚬®蕴含丰富的天然威而刚 -- 精胺酸与有机锌，还可以增加精虫数量，强化精虫活动力，增加生育的机会。

“如果是女人，女人将面对内分泌失调的问题，而黄金蚬®正是女人的‘天使’，帮助调和荷尔蒙问题，让女人活得更健康及快乐。同时，它还有助于改善骨骼的问题。”

仿佛十全大保的 GREENO 黄金蚬®，可说是男女老少的必备佳品，即使没有病痛，服食可以强身健体、延年益寿。

